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Η ΠΑΡΟΥΣΑ ∆ΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ∆ΙΑΝΕΜΗΘΕΙ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ  

 

 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ 

 

Για τη ∆ηµόσια Προσφορά 102.941.176 κοινών ονοµαστικών µετοχών της 
Τράπεζας και την εισαγωγή 1.029.411.764  νέων µετοχών αυτής στην Κύρια 
Αγορά της Αγοράς Αξιών του Χρηµατιστήριου Αθηνών που θα εκδοθούν 

σύµφωνα µε την  απόφαση της από 28.03.2014 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
µε τιµή διάθεσης 1,70 ευρώ ανά µετοχή σε µετρητά και κατάργηση του 

δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων 

 

∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΑΠΟ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΕΩΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014 

 

Η ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΘΑ ∆ΙΑΡΚΕΣΕΙ 3 ΗΜΕΡΕΣ 

 

ΜΟΝΑ∆Α ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ: ΤΙΤΛΟΣ ΜΙΑΣ (1) ΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 

 

 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ  

  

Η από 28.03.2014 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των κοινών µετόχων της Τράπεζας (η 
απόφαση της οποίας εγκρίθηκε µε την από 28.03.2014 απόφαση της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης του προνοµιούχου µετόχου της Τράπεζας), αποφάσισε την 
αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας για άντληση κεφαλαίων ύψους έως € 
1,75 δισ. µε καταβολή µετρητών, µε έκδοση νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών και 
κατάργηση του δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων. Ειδικότερα, 
αποφασίσθηκε η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας κατά το ποσό των € 
308.823.529,20, µε κατάργηση του δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων, 
µε την έκδοση 1.029.411.764 νέων κοινών ονοµαστικών µετά ψήφου µετοχών, 
ονοµαστικής αξίας € 0,30 η κάθε µία (οι «Νέες Μετοχές») και µε τιµή διάθεσης € 1,70 
για κάθε µία Νέα Μετοχή (η «Τιµή ∆ιάθεσης»).  

Οι Νέες Μετοχές θα διατεθούν µέσω δηµόσιας προσφοράς στο κοινό στην Ελλάδα (η 
«∆ηµόσια Προσφορά») και µέσω διάθεσης, η οποία δε συνιστά δηµόσια προσφορά 
κατά τις διατάξεις της οικείας εφαρµοζόµενης νοµοθεσίας, σε θεσµικούς και άλλους 
ειδικούς επενδυτές στο εξωτερικό µε τη διαδικασία διεθνούς βιβλίου προσφορών 
(book building) (η «∆ιεθνής Προσφορά»). 

Ο αριθµός των Νέων Μετοχών έχει κατ’ αρχήν επιµερισθεί µεταξύ της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς και της ∆ιεθνούς Προσφοράς ως ακολούθως: α) ποσοστό 10% των 
Νέων Μετοχών, ήτοι 102.941.176 µετοχές, θα διατεθεί µέσω της ∆ηµόσιας 
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Προσφοράς, και β) ποσοστό κατ’ ελάχιστον 90% των Νέων Μετοχών, ήτοι κατ’ 
ελάχιστον 926.470.588 µετοχές, θα διατεθεί µέσω της ∆ιεθνούς Προσφοράς. Σε 
περίπτωση ωστόσο µερικής κάλυψης της ∆ηµόσιας Προσφοράς, η Τράπεζα θα 
µεταφέρει τις υπολειπόµενες Νέες Μετοχές προς κάλυψη από τους επενδυτές της 
∆ιεθνούς Προσφοράς. 

Η διάρκεια της ∆ηµόσιας Προσφοράς θα είναι τρεις (3) εργάσιµες ηµέρες και θα 
διαρκέσει από την ∆ευτέρα, 7 Απριλίου 2014 µέχρι και την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2014. 

 

ΤΙΜΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

Η Τιµή ∆ιάθεσης για κάθε µία Νέα Μετοχή ορίσθηκε από την από 28.03.2014 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των κοινών µετόχων της Τράπεζας σε € 1,70.  

Η Τιµή ∆ιάθεσης θα είναι κοινή για όλους τους επενδυτές (επενδυτές στο εξωτερικό 
µέσω της ∆ιεθνούς Προσφοράς και επενδυτές στην Ελλάδα µέσω της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς), οι οποίοι θα συµµετάσχουν στην παρούσα αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου.  

Σηµειώνεται ότι δεν θα εκδοθούν κλάσµατα µετοχών. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ 

Περαιτέρω πληροφορίες για την Τράπεζα, τις Νέες Μετοχές και τη ∆ηµόσια 
Προσφορά περιλαµβάνονται στο σχετικό Ενηµερωτικό ∆ελτίο, το περιεχόµενο του 
οποίου εγκρίθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κατά 
τη συνεδρίασή του της 1η Απριλίου 2014, µόνον όσον αφορά την κάλυψη των 
αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις 
διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων και θα είναι διαθέσιµο σε ηλεκτρονική µορφή από την 02.04.2014 στην 
ιστοσελίδα: 

- της Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε. 
(http://www.helex.gr/el/web/guest/companies-info-announcements),  

- της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (www.hcmc.gr) και της  

- Τράπεζας (http://www.piraeusbankgroup.com/el/investors).  

Επίσης, το Ενηµερωτικό ∆ελτίο θα είναι διαθέσιµο στο επενδυτικό κοινό δωρεάν και 
σε έντυπη µορφή στα κατά τόπους καταστήµατα της Τράπεζας µέχρι τη λήξη της 
περιόδου ∆ηµόσιας Προσφοράς. Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. επενδυτές 
µπορούν να απευθύνονται στο Τµήµα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Τράπεζας, 
Πανεπιστηµίου 25-29, 105 64 Αθήνα (τηλ. 210 – 37 39 301, 210 - 33 35 211, 210 - 
32 88 011, 210 - 32 88 737 και 210 – 33 35 039). 

 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ 

Το ενδεικτικό χρονοδιάγραµµα της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας 
παρατίθεται ως ακολούθως:  

Ηµ/νία Γεγονός 

01.04.2014 Το ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο 

02.04.2014 ∆ηµοσίευση του εγκεκριµένου Ενηµερωτικού ∆ελτίου (ανάρτηση στην 
ιστοσελίδα της Τράπεζας, της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και του Χ.Α.) 

02.04.2014 ∆ηµοσίευση Ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στο Η.∆.Τ 
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Ηµ/νία Γεγονός 

03.04.2014 ∆ηµοσίευση Ανακοίνωσης του τρόπου και τόπου διάθεσης του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου στον Τύπο 

07.04.2014 Έναρξη ∆ηµόσιας Προσφοράς 

09.04.2014 Λήξη ∆ηµόσιας Προσφοράς 

11.04.2014 Ανακοίνωση στο Η.∆.Τ. και στην ιστοσελίδα του Χ.Α. για την κάλυψη της 
αύξησης  

14.04.2014 Έγκριση από το Χ.Α. της εισαγωγής προς διαπραγµάτευση των Νέων Μετοχών 
της Τράπεζας* 

15.04.2014 Ανακοίνωση στο Η.∆.Τ. και στην ιστοσελίδα του Χ.Α. για την ηµεροµηνία 
έναρξης διαπραγµάτευσης των Νέων Μετοχών της Τράπεζας 

16.04.2014 Έναρξη διαπραγµάτευσης των Νέων Μετοχών 

 * Τελεί υπό την αίρεση της σύγκλησης του ∆.Σ. του Χ.Α. την ανωτέρω ηµεροµηνία.  

Σηµειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραµµα εξαρτάται από πολλούς 
αστάθµητους παράγοντες και ενδέχεται να µεταβληθεί. Σε κάθε περίπτωση θα 
υπάρξει ενηµέρωση του επενδυτικού κοινού µε σχετική ανακοίνωση στον τύπο. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕ ΤΗ 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ι. Γενικά στοιχεία  

Οι επενδυτές για να συµµετάσχουν στη ∆ηµόσια Προσφορά, πρέπει να τηρούν 
ενεργό Μερίδα Επενδυτή και Λογαριασµό Αξιών στο Σύστηµα Άυλων Τίτλων, 
προκειµένου να καταχωρηθούν οι µετοχές που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο της 
παρούσας αύξησης. Ο κωδικός αριθµός της Μερίδας Επενδυτή, ο αριθµός του 
Λογαριασµού Αξιών και ο κωδικός αριθµός του εξουσιοδοτηµένου Χειριστή που 
επιθυµούν για τις µετοχές που θα τους κατανεµηθούν, θα αναγράφονται στην σχετική 
αίτηση εγγραφής. Στην περίπτωση κατά την οποία ο επενδυτής δεν επιθυµεί να 
ορίσει Χειριστή, στην αίτηση εγγραφής πρέπει να αναγράφεται ο κωδικός αριθµός 
χειριστή της ΕΛ.ΚΑΤ. (9999999999), προκειµένου οι µετοχές του να µεταφερθούν 
στον Ειδικό Λογαριασµό της Μερίδας του, του οποίου Χειριστής είναι η αρµόδια 
υπηρεσία της ΕΛ.ΚΑΤ. Συνίσταται πάντως στους επενδυτές να ορίζουν Χειριστή στην 
αίτηση εγγραφής και να αποφεύγουν τη µεταφορά των µετοχών που θα τους 
κατανεµηθούν στον Ειδικό Λογαριασµό, προκειµένου να µπορούν, αµέσως µετά την 
έναρξη διαπραγµάτευσής τους στο Χ.Α., να διενεργούν πράξεις επί των µετοχών που 
θα τους κατανεµηθούν. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές, µόνο εφόσον οι επενδυτές 
είναι δικαιούχοι ή συνδικαιούχοι των Μερίδων Επενδυτή, βάσει των οποίων 
εγγράφονται.  

Εφιστάται η προσοχή στους επενδυτές ότι εάν δεν αναγράφονται στην αίτηση 
εγγραφής ο κωδικός αριθµός της Μερίδας Επενδυτή, ο αριθµός του Λογαριασµού 
Αξιών και ο κωδικός αριθµός του Χειριστή, ή αν ο αναγραφόµενος αριθµός είναι 
λανθασµένος, ο επενδυτής θα αποκλείεται από την κατανοµή των µετοχών.  

Κάθε επενδυτής µπορεί να εγγράφεται για µία (1) τουλάχιστον µονάδα 
διαπραγµάτευσης (ήτοι, για 1 µετοχή) στην Τιµή ∆ιάθεσης και για ακέραια 
πολλαπλάσια αυτής. Ανώτατο όριο εγγραφής για κάθε επενδυτή είναι το σύνολο των 
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µετοχών της ∆ηµόσιας Προσφοράς, δηλαδή 102.941.176 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
επί την Τιµή ∆ιάθεσης.  

Εάν µετά το πέρας της ∆ηµόσιας Προσφοράς διαπιστωθούν περισσότερες της µίας 
εγγραφές των ιδίων φυσικών ή νοµικών προσώπων µε βάση τα στοιχεία Σ.Α.Τ. ή / 
και τα δηµογραφικά στοιχεία του εγγραφόµενου ή διαπιστωθούν µεθοδεύσεις των 
επενδυτών για την επίτευξη πολλαπλών εγγραφών, το σύνολο των εγγραφών αυτών 
θα αντιµετωπίζεται ως ενιαία εγγραφή (σε περίπτωση δε ταυτόχρονης εγγραφής 
στην κατηγορία των Ειδικών Επενδυτών και των Ιδιωτών Επενδυτών η ενιαία 
εγγραφή θα καταχωρείται στην κατηγορία των Ιδιωτών Επενδυτών), και θα ισχύσουν 
οι σχετικοί µε την ικανοποίηση των εγγραφών κάθε κατηγορίας όροι. 

Οι επενδυτές δε βαρύνονται µε κόστη και φόρους για την καταχώρηση των Νέων 
Μετοχών στη Μερίδα Επενδυτή και Λογαριασµό Αξιών τους.  

Οι Νέες Μετοχές θα αποδοθούν στους δικαιούχους σε άυλη µορφή µε πίστωση στη 
Μερίδα Επενδυτή και στο Λογαριασµό Αξιών στο Σ.Α.Τ., που έχει δηλωθεί από τους 
δικαιούχους. 

ΙΙ. ∆ιαδικασία διάθεσης των Νέων Μετοχών µε ∆ηµόσια Προσφορά σε Ειδικούς 
Επενδυτές  

Οι εγγραφές των Ειδικών Επενδυτών, κατά την έννοια του άρθρου 2 παρ. 1 στοιχ. 
στ) του Ν. 3401/2005, όπως ισχύει, (οι «Ειδικοί Επενδυτές») στη ∆ηµόσια Προσφορά 
θα πραγµατοποιούνται από την πρώτη µέχρι και την τελευταία ηµέρα της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς µε την υποβολή σχετικής αίτησης εγγραφής αποκλειστικά µέσω των 
Χειριστών του Σ.Α.Τ. των ενδιαφερόµενων επενδυτών (Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή θεµατοφυλακή 
τράπεζας).  

Οι αιτήσεις εγγραφής των ενδιαφερόµενων Ειδικών Επενδυτών γίνονται δεκτές, 
εφόσον έχει καταβληθεί (σε µετρητά ή µε τραπεζική επιταγή) σε ειδικό τραπεζικό 
λογαριασµό της Τράπεζας που θα ανοιχθεί για την παρούσα αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου, το ισόποσο της αιτούµενης συµµετοχής τους. 

Μετά την οριστικοποίηση του αριθµού των Νέων Μετοχών που δικαιούται να 
αποκτήσει κάθε Ειδικός Επενδυτής µέσω της ∆ηµόσιας Προσφοράς, θα αποδίδεται 
στον δικαιούχο το τυχόν καταβληθέν επιπλέον ποσό µετρητών άτοκα.  

ΙΙΙ. ∆ιαδικασία διάθεσης των Νέων Μετοχών µε ∆ηµόσια Προσφορά σε Ιδιώτες 
Επενδυτές 

Οι εγγραφές των επενδυτών που δεν εµπίπτουν στην κατηγορία των Ειδικών 
Επενδυτών (οι «Ιδιώτες Επενδυτές») στη ∆ηµόσια Προσφορά θα πραγµατοποιούνται 
από την πρώτη µέχρι και την τελευταία ηµέρα της ∆ηµόσιας Προσφοράς µε την 
υποβολή σχετικής αίτησης εγγραφής κατά τις εργάσιµες ώρες και ηµέρες µέσω των 
καταστηµάτων της Τράπεζας Πειραιώς, καθώς και µέσω των Χειριστών του Σ.Α.Τ. 
των ενδιαφερόµενων επενδυτών (Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή θεµατοφυλακή τράπεζας). 

Για τη συµµετοχή τους στη ∆ηµόσια Προσφορά, οι ενδιαφερόµενοι Ιδιώτες 
Επενδυτές που προσέρχονται στα καταστήµατα της Τράπεζας θα προσκοµίζουν το 
δελτίο ταυτότητας τους ή διαβατήριο, τον αριθµό του φορολογικού τους µητρώου και 
την εκτύπωση των στοιχείων Σ.Α.Τ. Εάν δεν τηρούν ήδη λογαριασµό καταθέσεων 
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στην Τράπεζα Πειραιώς θα πρέπει, επιπρόσθετα, να προσκοµίζουν και το πλέον 
πρόσφατο εκκαθαριστικό τους σηµείωµα.   

Οι αιτήσεις εγγραφής των ενδιαφερόµενων Ιδιωτών Επενδυτών γίνονται δεκτές, 
εφόσον έχει καταβληθεί (σε µετρητά ή µε τραπεζική επιταγή) σε ειδικό τραπεζικό 
λογαριασµό της Τράπεζας που θα ανοιχθεί για την παρούσα αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου, το ισόποσο της αιτούµενης συµµετοχής τους ή έχει δεσµευθεί το ισόποσο 
της αιτούµενης συµµετοχής τους σε πάσης φύσεως λογαριασµούς καταθέσεων του 
επενδυτή που τηρούνται στην Τράπεζα Πειραιώς, και στον οποίο ο επενδυτής είναι 
δικαιούχος ή συνδικαιούχος. 

Η συµµετοχή στη ∆ηµόσια Προσφορά δεν µπορεί να γίνει µε προσωπική επιταγή ή 
µε τη δέσµευση άλλων αξιογράφων ή αξιών, όπως µεριδίων αµοιβαίων κεφαλαίων, ή 
µε την παροχή οποιασδήποτε άλλης µορφής εξασφάλισης, όπως εγγυητικής 
επιστολής, ενεχύρου επί αξιογράφων, εκχώρησης απαιτήσεων κ.λ.π.  

Μετά την οριστικοποίηση του αριθµού των Νέων Μετοχών που δικαιούται να 
αποκτήσει κάθε Ιδιώτης Επενδυτής µέσω της ∆ηµόσιας Προσφοράς, θα αποδίδεται 
στον δικαιούχο το τυχόν καταβληθέν επιπλέον ποσό µετρητών ή, κατά περίπτωση, 
θα αποδεσµεύονται τα τυχόν επιπλέον ποσά καταθέσεων, και, σε περίπτωση 
συµµετοχής στη ∆ηµόσια Προσφορά µε δέσµευση λογαριασµού κατάθεσης που 
τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς κατά τα ανωτέρω, θα χρεώνεται ταυτοχρόνως ο εν 
λόγω λογαριασµός µε το ισόποσο της αξίας των Νέων Μετοχών, που κατανεµήθηκαν 
στον επενδυτή. Τα δεσµευθέντα ποσά καταθέσεων υπόκεινται στους όρους της 
αρχικής κατάθεσης (προθεσµία, επιτόκιο, κλπ.) µέχρι την αποδέσµευση τους, ενώ η 
επιστροφή του τυχόν καταβληθέντος επιπλέον ποσού µετρητών θα γίνεται άτοκα. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕ 
ΤΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ο αριθµός των Νέων Μετοχών έχει κατ’ αρχήν επιµερισθεί µεταξύ της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς και της ∆ιεθνούς Προσφοράς ως ακολούθως: α) ποσοστό 10% των 
Νέων Μετοχών, ήτοι 102.941.176 µετοχές, θα διατεθεί µέσω της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς, και β) ποσοστό κατ’ ελάχιστον 90% των Νέων Μετοχών, ήτοι κατ’ 
ελάχιστον 926.470.588 µετοχές, θα διατεθεί µέσω της ∆ιεθνούς Προσφοράς.  

Σε περίπτωση ωστόσο µερικής κάλυψης της ∆ηµόσιας Προσφοράς, η Τράπεζα θα 
µεταφέρει τις υπολειπόµενες Νέες Μετοχές προς κάλυψη από τους επενδυτές της 
∆ιεθνούς Προσφοράς.  

Από τις Νέες Μετοχές που θα κατανεµηθούν στη ∆ηµόσια Προσφορά, ο αριθµός των 
Νέων Μετοχών που θα κατανεµηθεί στους Ειδικούς Επενδυτές, και ο αριθµός των 
Νέων Μετοχών που θα κατανεµηθεί στους Ιδιώτες Επενδυτές, θα προσδιορισθεί 
µετά τη λήξη της ∆ηµόσιας Προσφοράς, λαµβάνοντας υπόψη και τη ζήτηση που θα 
προκύψει σε κάθε µία εκ των ανωτέρω κατηγοριών επενδυτών. Ποσοστό 
τουλάχιστον 30% των Νέων Μετοχών που θα διατεθούν µέσω της ∆ηµόσιας 
Προσφοράς θα διατεθεί για την ικανοποίηση των εγγραφών Ιδιωτών Επενδυτών, 
εφόσον εκδηλωθεί ζήτηση που καλύπτει το εν λόγω ποσοστό στην κατηγορία αυτή.  

Η κατανοµή των Νέων Μετοχών της ∆ηµόσιας Προσφοράς µεταξύ των επενδυτών 
της ίδιας κατηγορίας θα πραγµατοποιηθεί µε το σύστηµα της αναλογικής κατανοµής 
(pro rata). Ειδικότερα, οι Νέες Μετοχές θα κατανεµηθούν στους επενδυτές που 
ενεγράφησαν σε κάθε µία εκ των ανωτέρω κατηγοριών της ∆ηµόσιας Προσφοράς, 
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αναλογικά µε βάση τις Νέες Μετοχές που αιτήθηκαν και τη συνολική ζήτηση της κάθε 
µίας εκ των ως άνω επιµέρους κατηγοριών. 

Μετά τον παραπάνω υπολογισµό, ο αριθµός των Νέων Μετοχών που θα 
κατανεµηθεί σε κάθε επενδυτή της ∆ηµόσιας Προσφοράς θα στρογγυλοποιηθεί στον 
κατώτερο ακέραιο αριθµό µετοχών. Εάν συνεπεία της στρογγυλοποίησης αυτής ανά 
κατηγορία επενδυτών προκύπτουν Νέες Μετοχές που δεν κατανεµήθηκαν, θα 
κατανεµηθεί από µια επιπλέον µονάδα διαπραγµάτευσης στους επενδυτές που είχαν 
τα µεγαλύτερα ανικανοποίητα κλάσµατα εγγραφής τους ανά κατηγορία επενδυτή. 

Σε ενδεχόµενη µερική κάλυψη της ∆ηµόσιας Προσφοράς, θα κατανεµηθεί στους 
επενδυτές το 100% των µετοχών για τις οποίες ενεγράφησαν. 

Αν η ζήτηση στην κατηγορία των Ιδιωτών Επενδυτών υπολείπεται της αντίστοιχης 
προσφοράς και δεν έχει ικανοποιηθεί πλήρως η ζήτηση στην κατηγορία των Ειδικών 
Επενδυτών, οι πλεονάζουσες µετοχές µεταφέρονται στην κατηγορία αυτή. 

Η κατανοµή των Νέων Μετοχών στους επενδυτές που συµµετείχαν στη ∆ηµόσια 
Προσφορά δεν εξαρτάται από το µέσω ποιας τράπεζας / ΑΕΠΕΥ υπέβαλαν την 
αίτηση εγγραφής τους. 

Η παράδοση των Νέων Μετοχών συντελείται µε την οριστική καταχώρησή τους στη 
Μερίδα Επενδυτή και στο Λογαριασµό Αξιών των δικαιούχων. Η καταχώρηση των 
Νέων Μετοχών θα γίνει αµέσως µετά την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών και 
η ηµεροµηνία της θα γνωστοποιηθεί µε ανακοίνωση της Τράπεζας στην ΕΧΑΕ, µια 
(1) τουλάχιστον εργάσιµη ηµέρα πριν από την έναρξη διαπραγµάτευσης των Νέων 
Μετοχών στο Χ.Α. 

Αναλυτικές πληροφορίες για τη διαδικασία διάθεσης και κατανοµής των  
Προσφερόµενων Μετοχών στη ∆ηµόσια Προσφορά παρέχονται στο κεφάλαιο 4 
«Σηµείωµα Μετοχικού Τίτλου», ενότητες 4.4. «∆ιαδικασία ∆ιάθεσης των 
Προσφερόµενων Μετοχών» και 4.5 «Γενικά Στοιχεία Κατανοµής των Νέων 
Μετοχών» του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Τράπεζας. 

 

Αθήνα, 3 Απριλίου 2014 

Για την Τράπεζα Πειραιώς 
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